

A.E.S Certification certifie que le système de management de la qualité du Groupe MultiHealth

> 13 avenue Morane Saulnier 78140 VELIZY VILLACOUBLAY est conforme aux exigences du référentiel NF EN ISO 9001 édition 2015

#### Portée de la certification :

Prestation de services pour les entreprises des produits de santé en France et en Europe. Formation pour le grand public, les entreprises de produits de santé, les établissements de soins et les centres de recherche académiques.

Recrutement et délégation de compétences pour les entreprises de produits de santé. Prestation de services pour les entreprises des produits de santé : éditeur de solutions web, gestion de données biomédicales et conseils.

Provision of services for health product companies in France and Europe. Training for the general public, health product companies, care institutions and academic research centers. Recruitment and delegation of skills for health products companies. Provision of services for health products companies: web solutions editor, biomedical data management and advice.

> Date de certification originelle : 25 novembre 2019 Date de renouvellement de la certification : 02 mars 2023 Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de la qualité, ce certificat est valable jusqu'au 24 novembre 2025.

Ce certificat n'est valable qu'accompagné des pages portant le même numéro et mentionnant l'ensemble des entités certifiées

La validité de ce certificat peut être vérifiée auprès de nos services au +33 5 56 34 75 07 Accréditation COFRAC n°4-0583, Certification de Systèmes de Management, Portée disponible sur www.cofrac.fr.

À Mérignac, le 02 mars 2023 Catherine CREPIEUX, Présidente d'A.E.S Certification



A.E.S Certification certifie que le système de management de la qualité de CLINACT

13 avenue Morane Saulnier 78140 VELIZY VILLACOUBLAY

est conforme aux exigences du référentiel NF EN ISO 9001 édition 2015

Portée de la certification :

Prestation de services pour les entreprises des produits de santé en France et en Europe.

Provision of services for health product companies in France and Europe.

Date de certification originelle : 25 novembre 2019

Date de renouvellement de la certification : 02 mars 2023

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de la qualité, ce certificat est valable jusqu'au 24 novembre 2025.

La validité de la présente page dépend de la validité de la page principale

La validité de ce certificat peut être vérifiée auprès de nos services au +33 5 56 34 75 07

Accréditation COFRAC n°4-0583, Certification de Systèmes de Management, Portée disponible sur www.cofrac.fr.

À Mérignac, le 02 mars 2023 Catherine CREPIEUX, Présidente d'A.E.S Certification Plesions



A.E.S Certification certifie que le système de management de la qualité de **FORMATIS** 

## 13 avenue Morane Saulnier 78140 VELIZY VILLACOUBLAY

est conforme aux exigences du référentiel NF EN ISO 9001 édition 2015

Portée de la certification :

Formation pour le grand public, les entreprises de produits de santé, les établissements de soins et les centres de recherche académiques.

Training for the general public, health product companies, care institutions and academic research centers.

Date de certification originelle : 25 novembre 2019

Date de renouvellement de la certification : 02 mars 2023

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de la qualité, ce certificat est valable jusqu'au 24 novembre 2025.

La validité de la présente page dépend de la validité de la page principale

La validité de ce certificat peut être vérifiée auprès de nos services au +33 5 56 34 75 07

Accréditation COFRAC n°4-0583, Certification de Systèmes de Management, Portée disponible sur www.cofrac.fr.

À Mérignac, le 02 mars 2023 Catherine CREPIEUX, Présidente d'A.E.S Certification

P de louis

## AES

N° de certification: 78-2019-10-9001-17-R1-1

A.E.S Certification certifie que le système de management de la qualité de TEMPOPHARMA

13 avenue Morane Saulnier

78140 VELIZY VILLACOUBLAY

est conforme aux exigences du référentiel NF EN ISO 9001 édition 2015

Portée de la certification :

Recrutement et délégation de compétences pour les entreprises de produits de santé.

Recruitment and delegation of skills for health products companies.

Date de certification originelle : 25 novembre 2019

Date de renouvellement de la certification : 02 mars 2023

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de la qualité, ce certificat est valable jusqu'au 24 novembre 2025.

La validité de la présente page dépend de la validité de la page principale

La validité de ce certificat peut être vérifiée auprès de nos services au +33 5 56 34 75 07

Accréditation COFRAC n°4-0583, Certification de Systèmes de Management, Portée disponible sur www.cofrac.fr.

À Mérignac, le 02 mars 2023 Catherine CREPIEUX, Présidente d'A.E.S Certification Phelious



A.E.S Certification certifie que le système de management de la qualité

de CLINFILE

13 avenue Morane Saulnier 78140 VELIZY VILLACOUBLAY

est conforme aux exigences du référentiel NF EN ISO 9001 édition 2015

Certification

#### Portée de la certification :

Prestation de services pour les entreprises des produits de santé : éditeur de solutions web, gestion de données biomédicales et conseils.

Provision of services for health products companies: web solutions editor, biomedical data management and advice.

Date de certification originelle : 25 novembre 2019

Date de renouvellement de la certification : 02 mars 2023

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de la qualité, ce certificat est valable jusqu'au 24 novembre 2025.

La validité de la présente page dépend de la validité de la page principale

La validité de ce certificat peut être vérifiée auprès de nos services au +33 5 56 34 75 07

Accréditation COFRAC n°4-0583, Certification de Systèmes de Management, Portée disponible sur www.cofrac.fr.

À Mérignac, le 02 mars 2023 Catherine CREPIEUX, Présidente d'A.E.S Certification Phenous

# AES

N° de certification: 78-2019-10-9001-17-R1-1

A.E.S Certification certifie que le système de management de la qualité de STATITEC

### 13 avenue Morane Saulnier 78140 VELIZY VILLACOUBLAY

est conforme aux exigences du référentiel NF EN ISO 9001 édition 2015

Portée de la certification :

Prestation de services pour les entreprises des produits de santé : gestion de données biomédicales et conseils.

Provision of services for health products companies: biomedical data management and advice.

Date de certification originelle : 25 novembre 2019
Date de renouvellement de la certification : 02 mars 2023
Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de la qualité, ce certificat est valable jusqu'au 24 novembre 2025.

La validité de la présente page dépend de la validité de la page principale

La validité de ce certificat peut être vérifiée auprès de nos services au +33 5 56 34 75 07

Accréditation COFRAC n°4-0583, Certification de Systèmes de Management, Portée disponible sur www.cofrac.fr.

À Mérignac, le 02 mars 2023 Catherine CREPIEUX, Présidente d'A.E.S Certification